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Stoszowice, dnia  12.01.2011r.

RR/1/2011/P/1/11
OFERENCI
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: „Dowóz uczniów do szkół podstawowych i gimnazjum na terenie Gminy Stoszowice”- ogłoszenie w BZP nr 1878-2011 z dnia 05-01-2011r.

W związku z zapytaniem w sprawie udzielenia dodatkowych informacji dot. SIWZ na wykonanie zadania p.n. „Dowóz uczniów do szkół podstawowych i gimnazjum na terenie Gminy Stoszowice”- ogłoszenie w BZP nr 1878-2011 z dnia 05-01-2011r.  Zamawiający  wyjaśnia:  

Pytanie 1. Ile pojazdów potrzebnych jest do realizacji zamówienia?

Odpowiedź 1. Min. dwa.
Pytanie  2. Jakie pojazdy potrzebne są do realizacji zamówienia (ilość miejsc, wyposażenie) ?

Odpowiedź 2. Minimum 54 miejsca siedzące w każdym.

Pytanie 3. Ile km dziennie będzie pokonywał każdy z pojazdów na wyznaczonej trasie (licząc od miejsca odbioru pierwszego ucznia czy też opiekuna do dowozu do placówki szkolnej + odwóz z placówki szkolnej pod miejsce zamieszkania ostatniej osoby wysiadającej ) ?

Odpowiedź 3 – długość tras przejazdu określa rozkład jazdy autobusów-zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.
Pytanie 4. Jak wygląda codzienna trasa każdego zaangażowanego do realizacji zamówienia pojazdu ( z których  dokładnie poszczególnych miejscowości do których placówek szkolnych będą dowożone i odwożone dzieci ) ?

Odpowiedź 4 –  trasa przejazdu autobusu określa rozkład jazdy autobusów zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.
Pytanie 5. Łączna liczba dni realizacji zamówienia w których zaangażowane będą pojazdy?

Odpowiedź 5. Łączna liczba dni realizacji zamówienia w których zaangażowane będą pojazdy określone zostało w dziale „ZAMÓWIENIE OBEJMUJE” na stronie 3 SIWZ 

Pytanie 6. Na którą godzinę muszą być dowiezione dzieci do poszczególnych placówek szkolnych i o której godzinie kierowca będzie odwoził dzieci z poszczególnych placówek szkolnych )?

Odpowiedź 6 –  Na którą godzinę muszą być dowiezione dzieci do poszczególnych placówek szkolnych i o której godzinie kierowca będzie odwoził dzieci z poszczególnych placówek szkolnych określa rozkład jazdy autobusów-zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.
Pytanie 7. Stawka za jaką poprzedni przewoźnik realizował takie zamówienie ? 

Odpowiedź 7. Poprzedni przewoźnik realizował zamówienie na podstawie zakupu biletów miesięcznych a nie  stawki za przejazd jednego km trasy.
Wójt Gminy Stoszowice
    Marek Janikowski
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 Urząd Gminy Stoszowice
   57-213 Stoszowice 97, tel. 74/8164-510, fax. 74/8181-059


             e-mail:gmina@stoszowice.pl;     http://www.stoszowice.pl 
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